

为“第二故乡”建设添砖加瓦

平阳县第七届“十佳新平阳人”出炉

同一片蓝天，同一座小城，越来越多的新居民已然成为助推平阳发展的主力军。他们拼搏努力，抢抓机遇，乘势而上，努力为平阳高质量发展添砖加瓦。他们的故事或许不同，但热爱平阳的情怀却是一样的。为了更好地引导全县新居民积极投身“第二故乡”建设，谱写中国式现代化平阳新篇章，我县自今年5月开始组织开展了“最美平阳人”——平阳县第七届“十佳新平阳人”选树活动。本报将对此次评出的10名“十佳新平阳人”予以表扬，希望通过报道他们的典型事迹，进一步汇聚建设大美平阳的力量。

蔡睿 以创新力量引领行业发展



蔡睿，男，福建龙海人，现就职于浙江力邦合信智能制动系统股份有限公司。

初海涛 用爱谱写教育乐章



初海涛，男，陕西富平人，现就职于平阳县第二中学。

黄益品 以“初心”成就“匠心”



黄益品，男，浙江苍南人，现就职于浙江乔治白服饰股份有限公司。

马驰骋 让文艺之光点亮乡村生活



马驰骋，男，安徽宿州人，现就职于平阳县文化和广电旅游体育局。

孙希望 用医者仁心诠释责任担当



孙希望，男，山东菏泽人，现就职于平阳县中医院。

王水胜 用心书写有温度的创业答卷



王水胜，男，江西修水人，现就职于平阳县鼎顺模具有限公司。

杨华胜 用责任筑牢人民平安“防火墙”



杨华胜，男，四川西充县人，现就职于巨舟建设有限公司温州分公司。

张良起 以慈善情怀践行责任担当



张良起，男，河南太康人，现就职于平阳县新老居民和谐促进会。

张清礼 以“绣花功夫”扮靓横阳城



张清礼，男，安徽太和人，现就职于平阳县麻步镇环境卫生管理所。

张祖成 以实干笃行勇当地方经济高质量发展“助推器”



张祖成，男，重庆奉节人，现就职于温州万阳电子科技有限公司。

在这“大众创业、万众创新”的时代，王水胜以昂扬、务实的姿态，抓住时代的机遇，书写“敬业卷”“创新卷”“奉献卷”三张卷，为平阳的高质量发展奉献青春力量。

王水胜的公司主要经营机械配件、塑料制品、模具等产品。自创办公以来，他为企业的发展呕心沥血，攻克一个又一个难关。十年来，公司产值逐年递增，给当地群众提供了大量的就业机会。他准确把握市场脉搏，带领员工刻苦钻研，不断研发新产品。他研发的同类产品抢占了平阳县一半的市场占有量。

2020年以来，王水胜多次组织员工捐款捐物，企业也荣膺当地政府颁发的“爱心企业”荣誉称号；他带头组织商会企业建立慈善机构，定期为红十字会捐款；他不遗余力帮扶当地困难户；个人公益捐赠更是不计其数。

曾先后创立两家消防器材公司的杨华胜，在历经挑战和挫折的坚韧不拔后，仍不忘初心，用实际行动证明，做企业不仅是为了赚取利润，更是为了守护人民群众的生命财产安全。

1999年，杨华胜只身来到平阳打工，此后并独立创业。他曾先后创立两家消防器材公司，后来到巨舟建设有限公司温州分公司任职。凝聚团队力量，2016年G20杭州峰会期间，他积极协助有关部门做好重点消防隐患单位的排查工作；2020年的特殊时期，他按时按质完成了全面开展监督检查工作及消防安装工程进度工作任务；2022年8月，他又紧急完成了萧江集中隔离点32000多平方的消防安装工程任务，以扎实有力的工作举措、以“时时放心不下”的责任感，全力以赴守护好人民群众生命财产安全。

从一间不足10平米的烧烤店老板到平阳县新老居民和谐促进会会长，从居无定所的外来打工者到温州市“百佳新居民”，张良起迈过坎坷，书写辉煌人生。

1998年，张良起来到平阳，从10平方米的烧烤店做起，之后投资了运输业、建筑业、网络事业等，一年一个台阶，事业逐步有了新起色。

作为事业有成的企业家，张良起带着一颗感恩之心回馈社会，回馈社会、奉献他人。公益路上，张良起是一个温暖的提灯人。慰问鳌江镇西湾敬老院帮助孤寡老人；组织新居民志愿服务队助力“警灯工程”；成立老张调解室化解棘手纠纷，群众亲切地称他是“平阳的老娘舅”。他还积极投身慈善事业，捐助贫困新居民，金额达数万元。河南省洪涝灾害，他组织会员捐赠。他始终用朴实、温暖、善良唤醒更多的人与慈善为伴。

他是小镇最早迎接朝阳的那一批人，他是每个夜晚坚守与忙碌的那一行人；他是用最简单的工具、最单调的动作，描绘小镇整洁美丽的“绘画师”。他就是张清礼，一名“城市的美容师”。

2018年，张清礼从安徽来到麻步环卫所，自此，六年如一日，辛勤挥洒汗水。张清礼负责的新河路是条主街道，人流量大、车多，又在农贸市场周边，垃圾也特别多，他每天坚持不间断巡回保洁，保证路面整洁。

他严格要求自己，脏活、苦活、累活主动冲在最前面，从来不发牢骚，并用自己的行动潜移默化带动其他环卫工人。在创建文明城镇期间，面对繁重的环卫任务，他放弃休息时间，加班加点，付出了大量的劳动。他乐于助人，关心同事，特别是对新入职的工人，他都会进行一对一技术指导。宁愿一人脏，换来万家净，他把笑意写在脸上，把苦累留在心里，用青春和奉献谱写着城市建设的美妙音符。

敢担当者必勇于尽责，谋与发展，务实苦干。多年来，张祖成专注于肩部按摩仪和筋膜枪等电子保健仪器研发生产。在他的带领下，平阳皇泰电子科技有限公司和温州万阳电子科技有限公司两家企业已累计获得相关设计、荣获专利30余项，企业年产值达到7770余万元，在行业中保持领先地位，成为稳生产、稳就业的排头兵。2021年，万阳电子科技有限公司被评为浙江省高新技术企业，成为地方经济发展的助推器。

从一线技术工人成长起来的张祖成，高度维护员工权益，逐年提高薪酬福利，完善各项保障制度，让员工有企业归属感、认同感和幸福感。他还为员工提供良好的培训和发展机会，打造知识、能力、素养过硬的团队，为他们的未来做好规划。

张祖成积极担当社会责任，为群众免费提供职业技能培训，逐年增加就业岗位，帮助新居民就业增收，积极为政府排忧解难。